

ПРАЗДНИК ОСЕНИ В БИРМИНГЕМСКОЙ РУССКОЙ ШКОЛЕ

Возможно, кто-то скажет, что осень в Британии - это пасмурное небо, нескончаемый дождь, хмурые, серые дни и безрадостное настроение... Однако у очень творческого коллектива бирмингемской русской школы по этому поводу совсем другое мнение. Осень для нас - это яркие краски листопада, веселье, радость и прекрасный повод познакомить детишек с доброй славянской традицией отмечать День Урожая, которому и был посвящен школьный утренник.

Особенность осеннего праздника в этом году заключалась в том, что ребята подготовили выступления друг для друга: ученики младших классов увлеченно танцевали и пели для старшеклассников, а ребята постарше рассказывали малышам об осенних приметах, декламировали стихи русских поэтов об осени и показывали своим младшим друзьям занимательное представление «Спор овощей».

Все вместе школьники с энтузиазмом принимали участие в веселых соревнованиях – кто скорее «соберет урожай» овощей и фруктов, кто с закрытыми глазами нарисует больше фасолин в стручке, кто первым разгадает осенние загадки и т.п. Каждый ученик старался проявить свою изобретательность и творческие способности в конкурсах, декламации стихотворений, инсценировках, песнях и танцах. Участники праздника смогли не только воспеть хвалу осенним дарам природы, но также и с удовольствием попробовать их на вкус!

Старания юных исполнителей щедро вознаграждались благодарными зрителями. Аплодисменты друзей и родителей, несомненно, не только надолго запомнятся нашим ученикам, но и послужат хорошим стимулом для успешных занятий в русской школе.

Анна РОЛЛИНС